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Estimada familia,

Os invitamos al primer taller organizado por nuestra Escuela de Padres en este curso 2018-2019. Este primer taller tendrá lugar el viernes 26 de octubre de 17:00 a 19:00h en la Escuela Infantil de nuestro “cole”, entrada por Longares,  50-52.  

En esta ocasión tendremos la oportunidad de recibir información sobre “PRIMEROS AUXLIOS en bebés y niños pequeños”.
Este taller será impartido por Pilar Rodríguez Guerrero, Enfermera, asesora de lactancia y naturópata especializada en reflexología podal y auriculoterapia.  

Será una actividad totalmente práctica y el objetivo principal será enseñar a las familias a actuar rápidamente ante cualquier urgencia con sus hijos, haciendo mucho hincapié en la RCP (reanimación cardiopulmonar), atragantamientos, donde el conocimiento de la técnica se hace imprescindible para salvar la vida del niñ@. Además se mostrará cómo actuar en caso de quemaduras, traumatismos craneales, dentales y heridas. 
Al ser un taller práctico necesitamos que traigáis un muñeco (tipo Nenuco) y una toalla.

Como siempre y para facilitaros la asistencia, tendremos servicio de guardería durante el tiempo que durará el taller, de 17:00 a 19:00h. 
Agradeciendo siempre vuestra colaboración, necesitamos que confirméis asistencia, lo antes posible, enviando un email con los nombres de los asistentes a  escueladefamilias@juandevaldes.es , así como, el nombre y edad del niño que permanecerá en guardería. El aforo es limitado y se respetará el orden de llegada de los correos electrónicos. 

¡Os esperamos!
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